
令和元年度　大浜公園プール利用者アンケート結果
（8/7：74人 、8/14：43人、8/17：80人、8/19：80人）合計：277人

Ｑ１）居住地域

市内居住者が82％を占める

地元駿河区からの利用が最多

Ｑ２）プール期間中の利用回数

Ｑ３）大人・子どもの割合
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令和元年度　大浜公園プール利用者アンケート結果
（8/7：74人 、8/14：43人、8/17：80人、8/19：80人）合計：277人

Ｑ４）交通手段

車での来園が83％

Ｑ５）駐車場所

Ｑ６）駐車場の必要性

71%が近隣の民間駐車場
（1000円/日）を利用

約９割の利用者が駐車場が必要
と回答

公共交通機関（バス）の利用は

4%のみ
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・駿河区の利用者は、約7割が車を利用

・葵区,清水区の利用者は、約9割が車を利用

・藤枝,焼津,島田,富士の全利用者が車を利用
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・駿河区の利用者の8割以上が必要と回答

・葵区,清水区の利用者の9割以上が必要と回答



令和元年度　大浜公園プール利用者アンケート結果
（8/7：74人 、8/14：43人、8/17：80人、8/19：80人）合計：277人

Ｑ７）駐車場の利用料金

Ｑ８-１）リニューアルに期待するプール施設

Ｑ８-２）リニューアルに期待する公園施設

複合遊具の整備要望が最多

その他の回答でも「アスレチッ
ク遊具」の要望が12票あり

料金設定1000円未満という回答
が約９割

流れるプールやウォータースラ
イダー等のレジャーブール施設
を希望する意見が多い

その他の回答では「波のプー
ル」が44票で最多

更衣室や清潔なトイレの整備要
望あり
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【内訳】

・駿河区 56/125

・葵区 29/57

・清水区 24/44

・市外 24/51
【内訳】

・駿河区 50/125

・葵区 18/57

・清水区 18/44

・市外 22/51


